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Jaarvergadering Algemeen Dorpsbelang Oudesluis 15 april 2019 
 

1. Van een bijna stilte maakt de voorzitter Kees Doets om 20:02 uur gebruik om de 

vergadering te openen en heet met recht een ieder van harte welkom. Afbericht 

van Hans Schipper, fam. Kloos, Johan Mink, Gre Muntjewerf, Danny van Luijk 

en Marco van Vossen. Welkom onze ereleden Wies Roels en Tiny de Bruin, Jack Kruijer (JESS), 

Jelle Beemsterboer (CDA), Marten Kalis en Irene Ruijter (Humanitas), Wilma van der Horst en 

Chantal Mintjes (gemeente Schagen) . Iedereen heeft bij binnenkomst een bakje koffie gekregen, 

het tweede bakje in de pauze, zoals elk jaar zeg ik dan; “dus 

uw lidmaatschap is er weer uit”. Er zijn 37 aanwezigen. 

Het is de 50ste jaarvergadering en wij hebben in ons midden 

iemand die 50 jaar lid is. Daarom graag naar voren Wies 

Roels. De voorzitter feliciteert en overhandigt hem een 

culinaire presentje. 

2. Ingekomen stukken. 

• Geen ingekomen stukken. 

3. Notulen vorige jaarvergadering. Die zijn door een ieder kritisch doorgenomen. Omdat niemand 

verder op- en aanmerkingen heeft, worden de notulen aangenomen (complimenten aan Cor).  

4. Financieel verslag. 

De voorzitter geeft het woord aan de penningmeester voor het financiële gedeelte. Als eerste het 

zwembad. Door de zonnepanelen was de stroomnota €337,00 minder. Het was een mooie zomer en 

hierdoor meer zwemmers. De ontvangen zwemgelden waren €228,00 meer.  

Financieeloverzicht ADB. De kerstpottenopbrengst was €81,00 minder dan vorig jaar. Voor het 

schoonmaken van de brug kregen wij €350,00 van de gemeente. De kerstboom was dit jaar een 

stuk duurder €275,00. Desondanks een klein positief resultaat van €449,00.    

Er zijn verder geen op- en aanmerkingen. Met dank aan Ingrid.   

5. De kascommissie bestaat uit Katinka Hoogland en Anja van Klaveren. Katinka geeft aan alles goed  

voor elkaar is. Alle bonnetjes gecontroleerd en alles in orde. De kascommissie 2019-2020 zal 

bestaan uit Anja van Klaveren (2e jaar) en de vrijwillig 

aangemelde Nathalie Roels (1ste jaar).  De voorzitter bedankt 

de kascommisie en Ingrid Deutekom voor de uiteenzetting 

van de financiën en vraagt haar naar voren te komen omdat 

zij afscheid neemt na 17 jaar. De voorzitter vindt Ingrid een 

bijzondere meid, heel gezellig, kritisch en ook positief en 

komt ook met oplossingen. Zij wordt benoemd tot lid van 

verdienste. De voorzitter overhandigt haar het aandenken en 

een bloemetje voor Thom.  

6. Een aantal punten uit het jaarverslag Algemeen Dorpsbelang 2017-2018: 

• Het bestuur is het afgelopen jaar 8 keer bij elkaar geweest. 

• Diverse vergaderingen werden bezocht door afgevaardigden van de lokale politieke partijen. 

• Afgevaardigden van het bestuur zijn regelmatig op het gemeentehuis geweest. Hierbij werden 

diverse onderwerpen besproken. 

• Maandelijkse vergaderingen van commissie dorpsontwikkelingsplan. 

• Verschillende insprekers hebben onze vergaderingen bezocht. 

• Mei/Juni. Zwembad schoongemaakt en diverse werkzaamheden rondom het zwembad.  

Eerste contacten met HHNK over de sluis, brug en sloepennetwerk. De Baleinenbrug 

schoongemaakt. Opbrengst Rabobank Clubkas € 305,80 (48 stemmen). Aanvraag groot 

onderhoud zwembad ingediend bij de gemeente. 

• September/Oktober. Schenking beamer via de Schager uitdaging. Diverse bijeenkomsten omtrent 

toekomst sluis, brug en sloepennetwerk. AVG opgesteld en goedgekeurd, waarna plaatsing op 

website.Vergadering met de gemeente omtrent uitvoering grootonderhoud zwembad.Overleg met de 

gemeente over mogelijk nieuwbouw. n.a.v. woonbehoefte onderzoek. 
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• November. Informatie over de oude school Sportlaan in verband met verbouwing appartementen. 

Skatebaan gerenoveerd. Stekkerkast op de Baleinenbrug geïnstalleerd.  

Start renovatie MFR “De Bijenkorf”.  

• December/Januari. Het pleintje voorzien van kerstboom met nieuwe verlichting. De nieuw 

aangestelde BOA’s stelden zich voor en gaven informatie over hun taken. Harpoen geplaatst. 

• Februari.Gebiedscoördinator stelt zich voor op onze bestuurvergadering. 

Goedkeuring renovatie zwembad. Start renovatie 9 april 2019. 

Subsidie toekenning €2,00 per inwoner. 

Overleg met ijsclubbestuur omtrent diverse taken het zwembad en terrein rondom. 

Goedkeuring aanleg glasvezel in buitengebied. 

• Maart/April.  

Overleg met gemeente omtrent woningbouwlocatie en in te plannen informatieavond.Schilderwerk 

en diverse werkzaamheden uitgevoerd in de MFR “De Bijenkorf”. 

Er waren geen op- en aanmerkingen. 

7. Bestuurlijke mededelingen. 

 Nieuwbouw.  

Uit de resultaten woonbehoefteonderzoek blijkt dat er wel degelijk behoefte is aan nieuwbouw. 

ADB heeft overleg gehad met de gemeente en er waren een aantal opties, waarvan er één overbleef 

en dat is de locatie handbalveld en skatebaan. De gemeente gaat nu verder onderzoeken of dit 

mogelijk is en om hoeveel woningen het gaat. 7 mei as. willen wij een informatieavond houden 

over CPO (Collectief Particulier Opdrachtgeverschap) en hopen wij op meer informatie van de 

gemeente te hebben. 

 Dorpsontwikkelingsplan. 

Het Polderpark is gereed en in MFR wordt thans de keuken geplaatst door Rens en Sietse. Het 

geheel is geverfd door vrijwilligers. Opening Polderpark, MFR en kleedkamers voetbalvereniging 

Oudesluis is op 15 juni van 14:00 tot 17:00 uur. 

 Zwembad.  

Het woord is aan Piet Slik. Deze licht het jaarverslag 2018 toe. Na de ALV zal het verslag 

verstuurd worden naar de fracties en gemeente en het komt ook op de website. De volgende 

activiteiten en/of bijzonderheden worden toegelicht. 

− Zwembad schoongemaakt op zaterdag 5 mei m.b.v. vele vrijwilligers: 

− Zwembad open op 16 mei  en weer dicht op 14 september 2018 

− In April 2017 zijn de zonnepanelen op het dak van de ijsclub gerealiseerd. Op 14 juni 2018 

konden we de eerste resultaten zien. De besparing op onze stroomnota was in 2018 Euro 337,  

ondanks de mooie zomer en het vele gebruik van het zwembad, dus ook hoger 

stroomverbruik!! Het werkt dus! 

− 3 monsternames geweest door laboratorium OMEGAM;  

− Het zwemwater was in orde en voldeed aan de Nederlandse normen voor zwemwater.  

− Controle op legionella in de waterleiding, resp. douchekoppen ; Geen legionella aangetroffen. 

− Er is controle uitgevoerd door de RUD op 12 september 2018. Behalve het tegelwerk 

(bandwand en stoep), was alles in orde bevonden. Dit moet voor 1 mei 2019 verholpen zijn.  

− Ongevallen en incidenten: Geen 

− Financieel tekort: Euro 5.823,-- (gesubsidieerd door Gemeente Zijpe)  

− Opmerking m.b.t. onderhoud: Enkele tegels vervangen door Fa. Lutterman, Kleine reparatie 

aan de douche door F.a Koks, Bossenmaaier gerepareerd door Fa. Boukes, Onderhoud 

grasmaaier door Fa. Petter, Aanvraag ingediend voor groot tegelonderhoud in juni 2018 bij de 

gemeente Schagen t.w.v. 45.000 Euro, Aanvraag is doorgesproken met Dhr. Ligthart en Mevr. 

Klaver d.d.  30 oktober 2018, Bedrag is opgenomen en goedgekeurd. 

− 4 mei as. schoonmaken zwembad. 

In week 22 komen wij weer langs met de zwemkaarten (blijven dit jaar gelijk) en contributie.   



   

3 

 

De voorzitter neemt het woord over aan dat ook Piet Slik afscheid 

neemt. 38 jaar ADB als bestuurlid en ook 12 jaar als voorzitter. Piet had 

het beheer van het zwembad, was mede organisator van de kerstmarkt 

en ook bij 400 jaar Oudesluis was Piet aanwezig om een replica van de 

Jonge Dirk met vrijwilligers te maken, maar denk ook aan het project 

woonboot, nieuwbouw, etc. Om een lang verhaal kort te maken hebben 

wij hier als dank voor je grote inzet een paar kado’s. In Rond de 

Spoorhalte staat ook een lijst met uitslagen van de viswedstrijden. 

Hierbij een bon om gerei aan te kopen om wat dichter in de buurt te 

komen van Jeroen. Tevens willen wij je benoemen tot ere lid. De 

voorzitter overhandigt Piet Slik de oorkonde. 

 Volkstuinen. 

Kees Geel geeft aan dat er een wachtlijst is en dat het super gaat. Geen bijzonderheden. 

 Veldbezoek. 

Er staan nog enkele punten open, waarvan één erg lang. De veldbezoeken gingen in het begin 

goed, maar de laatste tijd wat minder. Er wordt beterschap beloofd.   

 Sluis. 

9 mei overleg op het gemeentehuis over de stand van zaken sluis, bediening en opleiding 

vrijwilligers. 

 Buurtbus. 

Een aantal malen in Rond de Spoorhalte een oproep voor vrijwilligers, maar nog geen reactie 

mogen ontvangen. Een aantal chauffeurs hebben de leeftijd van 80 jaar bereikt en mogen niet meer 

op de buurtbus rijden. Dus verjonging gevraagd, geef u op. 

8. Bestuursverkiezingen 

Aftredend en herkiesbaar: Kees en Marjan Doets en Helga Mul. 

Aftredend en niet herkiesbaar: Piet Slik en Ingrid Deutekom, haar opvolgster is Linda Oosting.  

 
9. Bestuursbeleid. De voorzitter vraagt of ADB het goed doet of kan het beter en wie van de 

aanwezige leden het woord wil hebben.  

Er zijn geen op- en aanmerkingen en de voorzitter bedankt een ieder voor hun vertrouwen.  

       

10. Rondvraag. Irene Ruijter vraagt of ADB nog informatie heeft over de Korte Ruigeweg. Het is een 

hele gevaarlijke weg. HHNK benadert en geeft aan dat 

het een ingewikkelde situatie is en ook de aanpak 

hiervoor, in eerste instantie op de begroting 2019 maar is 

alweer verschoven naar 2021.  

Anja van Klaveren vraagt of er informatie is omtrent het 

café. Er zijn potentiële kopers en huurders. Het café blijft 

en uit betrouwbare bronnen vernomen dat het voor de 

kermis open gaat. 

De Vz bedankt een ieder. Nu tijd voor het tweede kopje 

koffie. 
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11. Drie presentaties.  

Presentatie “Eenzaamheid” door Irene Ruijter. Mensen die eenzaam zijn 

in heel de gemeente Schagen. Eenzaamheid is een toenemend probleem 

op het platteland, waar voorzieningen steeds meer verdwijnen.  

Presentatie “Thuisadministratie” door Marten Kalis. Mensen die door 

omstandigheden het overzicht niet meer hebben over hun financiën.  

 

 

 

 

Presentatie “FIXI”door Wilma van der Hulst – 

Witte en Chantal Mintjes 

Is er in uw omgeving iets kapot of niet goed 

onderhouden ? Laat het weten via: FIXI.nl. Maak eenvoudig een melding 

aan de openbare ruimte via de FIXI website van de gemeente of via de 

FIXI.app. 

 

De voorzitter bedankt alle aanwezigen en wenst een ieder wel thuis. Einde 22:15 uur. 

    

 


